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Шановна пані Оксано!

Міністерство енергетики України розглянуло Ваш запит на отримання 
інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 
27.08.2024 стосовно надання інформації про юридичні підстави діяльності ГТС, 
ГРМ та інших та в межах компетенції повідомляє.

1. Нормативно-правові акти
1.1. Газотранспортна система України
Згідно з Законом України «Про оптимізацію структури власності оператора 

газотранспортної системи України» від 28 липня 2023 року № 3293-ХІ Міністерство 
енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами 

держави та є органом управління державним майном газотранспортної системи, яке 
не підлягає приватизації, використовується у процесі провадження діяльності з 
транспортування природного газу магістральними трубопроводами.

Принагідно інформуємо, що Закон України «Про оптимізацію структури 

власності оператора газотранспортної системи України» від 28 липня 2023 року 
№ 3293-ХІ перебуває у відкритому доступі та з яким можна ознайомитись у будь-
який зручний час та спосіб на сайті Верховної Ради України у розділі 
«Законодавство» за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3293-

%D0%86%D0%A5#Text.

1.2. Газорозподільна система України
21 лютого 2017 року Кабінетом Міністрів України, відповідно до абзацу 

другого частини першої статті 37, статті 5, пункту 16 частини першої статті 6                        

Закону України «Про управління об’єктами державної власності»                                                      
і статті 179 Господарського кодексу України, була прийнята постанова № 95 «Про 
забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових» 
(зі змінами) (далі – Постанова № 95), пунктом 2 якої Міністерство визначено 
органом управління газорозподільними системами, власником яких є держава, або 
їх складовими. 

Тобто, Міністерство енергетики України в межах визначених повноважень 
здійснює функції управління виключно державним майном.
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Розробником Постанови № 95 було Міністерство економічного розвитку і 
торгівлі України (наразі Міністерство економіки України).

Отже, Міненерго не є розпорядником запитуваної інформації.

2. Правові підстави користування, володіння чи обслуговування 

інфраструктури:
2.1. АТ «Оператор газорозподільної системи «Львівгаз» (далі – 

АТ «Львівгаз»)
У 2012 році відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 20.08.2012 № 770 «Деякі питання використання державного майна для 
забезпечення розподілу природного газу» та спільного наказу Міненерговугілля 
України та Фонду державного майна України від 09.11.2012 № 882/3812 державне 
майно газорозподільних систем було передано Міненерговугіллям 

балансоутримувачам зазначеного майна на умовах договору господарського 
відання. На підставі цього, Міненерговугіллям укладено договір з 
балансоутримувачем державного майна публічним акціонерним товариством 

«Львівгаз» «Про надання на праві господарського відання державного майна, яке 
використовується для забезпечення розподілу природного газу, не підлягає 
приватизації, обліковується на балансі господарського товариства із газопостачання 
та газифікації і не може бути відокремлене від його основного виробництва» 
№ 31/04 від 29.11.2012 (далі ‒ Договір). 

Цей Договір було укладено з метою забезпечення ефективного використання, 
збереження та відновлення державного майна, яке не підлягає приватизації, його 
цільової безаварійної експлуатації, покращення/відновлення, реконструкції і 
модернізації, а також надійності розподілу природного газу. 

Пунктом 2.1 Договору передбачалося, що наявність державного майна на 
балансі підприємства на праві господарського відання не означає набуття цим 

підприємством права власності на майно. Власником державного майна, право 
господарського відання щодо якого має підприємство за цим договором, є держава 
в особі органу управління, тобто на той час Міненерговугілля. 

З метою виконання Постанови № 95 Міненерго з публічним акціонерним 

товариством «Львівгаз» укладено Додаткову угоду № 1 до Договору, затвердженого 
Постановою № 95 (з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів 
України від 29 березня 2017 року № 188), шляхом викладення Договору у новій 

редакції ‒ Договір експлуатації газорозподільних систем або їх складових від 
24.05.2017 № 240517/11-Лв-ГРМ. 

Цим Договором Міненерго надано в експлуатацію публічному акціонерному 
товариству «Львівгаз» державні газорозподільні системи або їх складові за 
переліком згідно з додатком 1 до Договору, до яких підключені (приєднані) інші 
газові мережі, що знаходяться в межах території міста Львів та Львівської області, 
на якій Товариство здійснює свою ліцензійну діяльність з розподілу природного газу 
відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) від 29 червня 2017 

року № 850  (зі змінами). 
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Звертаємо увагу, що право власності на майно, що надане в експлуатацію цим 

Договором, належить державі. Договорами не передбачено передачу цього майна у 
власність суб’єкта, а лише визначено правовий режим його використання.

Проте, постановою НКРЕКП від 31.08.2023 № 1595 «Про зупинення дії ліцензії 
з розподілу природного газу, виданої АТ «ЛЬВІВГАЗ», зупинено дію ліцензії на 
право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої 
відповідно до постанови НКРЕКП від 29 червня 2017 року № 850 у зв’язку з 
передачею цілісного майнового комплексу з розподілу природного газу іншому 
суб’єкту господарювання, який отримав відповідну ліцензію.

2.2. ТОВ «Газорозподільні мережі України
25 листопада 2022 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову 

№ 1335 «Про врегулювання питання використання газорозподільних систем або їх 
складових» (далі – Постанова № 1335). 

Відповідно до пункту 3 Постанови № 1335 Міністерству енергетики України 

доручено укладення відповідно до Примірного договору, затвердженого 
Постановою № 95, з ТОВ «Газорозподільні мережі України» договорів експлуатації 
газорозподільних систем або їх складових та припинення у зв’язку з цим договорів 
експлуатації газорозподільних систем або їх складових, укладених з операторами 

газорозподільних систем відповідно до положень Постанови № 95. 

При цьому зазначаємо, що ТОВ «Газорозподільні мережі України» здійснює 
господарську діяльність на підставі ліцензій на право провадження господарської 
діяльності з розподілу природного газу в межах визначених територій відповідних 
областей, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, 
господарському віданні, користуванні чи експлуатації 
ТОВ «Газорозподільні мережі України», виданих НКРЕКП відповідно до законів 
України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг», «Про ринок природного газу», Порядку 
ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких 
здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від                              
03 березня 2020 року № 548, та постанови НКРЕКП 

від 26 березня 2022 року № 350 «Про особливості ліцензування у сферах енергетики 

та комунальних послуг у період дії в Україні воєнного стану». 
Принагідно інформуємо, що Міністерством енергетики з 

ТОВ «Газорозподільні мережі України» (далі – Оператор) укладено Договір 
експлуатації газорозподільних систем або їх складових від 14.08.2023 № 7/6 (далі ‒ 
Договір № 7/6). Договір № 7/6 набув чинності з 01.09.2023.

Цим Договором Міненерго надано Оператору право на експлуатацію 

державних газорозподільних мереж або їх складових за переліком, який сформовано 
за даними бази автоматизованої системи «Юридичні особи» на дату підписання 
цього договору та згідно з додатком 1 до Договору № 7/6, до яких підключені 
(приєднані) інші газові мережі, що обліковуються на балансі 
АТ «Львівгаз» та знаходяться в межах території Львівської області: Дрогобицький 

район, Золочівський район, Львівський район (конфіденційна інформація), 
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Самбірський район, Стрийський район (конфіденційна інформація), 
Червоноградський район, Яворівський район, на якій Оператор здійснює свою 

ліцензійну діяльність з розподілу природного газу. 
Провадження Оператором діяльності з розподілу природного газу здійснюється 

відповідно до постанови НКРЕКП від 29.11.2023 № 2224 «Про внесення змін до 
додатка до постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року № 1839 та врегулювання 
питань щодо провадження ТОВ «Газорозподільні мережі України» діяльності з 
розподілу природного газу». 

З повагою 

Заступник Міністра      Микола КОЛІСНИК

Світлана Шульга 206 36 05


